



DIALOGO CON E.U. PIDE GRUPO LOS 8

(Información en página 5)

Coronel Ponce como Jefe Estado Mayor

(Información en página 35)



37 AÑOS DEL SOCORRISMO DE LA CRUZ ROJA SALVADOREÑA

—Foto de LA PRENSA, por Almana.

Con numerosos actos cívicos, religiosos, sociales, deportivos y culturales se celebró el aniversario No. 37 de la fundación de la Cruz Roja Salvadoreña. Don Baltasar Llorc (centro), es el fundador del socorrismo en El Salvador. Junto a él, los señores Carlos

López Mendoza (izquierda), y Ernesto Ferreiro Rusconi, (derecha), quien le entregó insignias que él ha heredado de don Ciro Rusconi, de grata recordación. Los señores Baltasar Llorc y Ciro Rusconi elevaron a la máxima expresión el socorrismo.